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Naše škola
 Naše základní malotřídní škola se nachází                                     

na rozhraní okresů Olomouc a Šumperk.                                  

Vyučuje se zde 1.- 5.ročník ve třech třídách.                              

Škola má celkem 33 žáků a 8 pracovníků školy.

 Při realizaci enviromentální výchovy ve škole využíváme hlavně 

blízkost lesa, a proto mnohé aktivity probíhají přímo v něm.

 Učíme se žít v souladu s přírodou, snažíme si uvědomovat 

důsledky dopadu činnosti člověka na životní prostředí přímo           

v terénu ( kůrovcová kalamita ), snažíme se pochopit celý 

ekosystém lesa přímo zevnitř.

 Ve škole se podařilo zrealizovat projekt „Učíme se v zahradě“,       

a proto se také můžeme učit přímo v ní. Zde trávíme čas mnohem 

raději.

 Dvakrát jsme již získali titul Zelená škola Olomouckého kraje.

 Snažíme se o udržení tradic spojených se střídáním ročních 

období a přirozeným biorytmem přírody.



Naše aktivity
 Celoročně třídíme odpad   

( plasty, sklo, papír, nápojové

kartony, bioodpad, elektroodpad,

baterie ).

 Šetrně využíváme přírodní zdroje,

šetříme el. energii ( úsporné zářivky ), vodu – spořiče vody 

a topení, snažíme se chránit životní prostředí tím, že zbytečně     

neplýtváme přírodními zdroji a energiemi.

 Rozvíjíme naši manuání zručnost ( polytechnická výchova 

zaměřená na výrobu ptačích budek a krmítek ).

 Vzděláváme se v oblasti zdravého stravování – projektové dny 

zaměřené na zdravou výživu, skladbu jídelníčku, potravinovou 

pyramidu, ve spolupráci s nutriční terapeutkou.

 Snažíme se o badatelskou a místně orientovanou výuku,  

ale také o bližší vztah k naší vesnici a jejímu okolí, přírody okolo 

nás ( péče o aleje, péče o Strom republiky ).







Podzimní aktivity

 Sběr a zpracování bylinek, zeleniny a ovoce z naší školní zahrady.

 „Učíme se v lese“ – projektová výuka v lese, aktivita na celý den, kdy se 

učíme v lese formou her a zajímavých úkolů zaměřených na obnovu lesa, 

užitečnost živočichů, lesní patra, skladby lesa, znamení zvířat apod.

 Podzimní úklid školní zahrady, umístění nádoby na bioodpad na školní 

zahradě.

 Jsme zapojeni do projektu „Ovoce a zelenina do škol“, „Mléko do škol“     

a v rámci tohoto projektu máme ve škole dny zaměřené na správnou 

výživu, realizujeme také projekt „Zdravá svačinka“.

 Ve školní družině trávíme hodně času pohybovými aktivitami na školní 

zahradě a hřišti, ale také v blízkém lese, kde tvoříme úkryty pro živočichy, 

či lesní skřítky, snažíme se také trávit co nejvíce času na čerstvém 

vzduchu.

 Projekt „Rybník“ – návštěva výlovu rybníka v Šumvaldě, seznámení se     

s rybami našich vod, zpracování projektu „Rybník“.

 „Den seniorů“ – setkání se seniory na naší školní zahradě, ochutnávka 

zdravých pomazánek a křížal vlastní výroby, vzpomínání.









Zimní aktivity

 V prosinci vždy máme projektový den „Vánoce v lese“, zaměřený 

na dokrmování volně žijících zvířat a vhodnou skladbu potravy ve 

spolupráci s Mysliveckým sdružením Bradlo Troubelice.

 Návštěvy výukových programů v SEV Sluňákov, či výukového 

programu „Od zrníčka k bochníčku“ ve spolupráci s Mgr. Terezou 

Pacovskou.

 V průběhu zimy také přikrmujeme ptáčky vhodnou potravou, 

vyrábíme lojové koule a semínkové závěsy a díky tomu se učíme 

poznávat zástupce stálých ptáků v našem okolí. Pozorujeme 

krmítka a všímáme si živočichů, kteří je navštěvují.

 Trávíme čas v zimní přírodě, bobováním a vycházkami do 

přírody.







Jarní aktivity

 Péče o naši školní zahradu, jarní úklid zahrady, sběr materiálu na 

výtvarné tvoření, výroba pítek pro hmyz a ptáčky.

 Práce na záhonech, osev vyvýšených záhonů, zalévání dešťovou 

vodou, pletí záhonů a údržba naší zahrady je náplní nejen praktických 

činností, při kterých rádi pomáháme, ale také se učíme, jak se o dané 

rostliny starat. Poté samozřejmě nejraději úrodu sklízíme a ještě raději 

jíme z ní vyrobené zdravé svačinky.

 Účast na akci „Ukliďme Česko“, kdy jdeme v okolí naší školy a vesnice 

provést úklid od zbytečného odpadu a nevzhledných černých skládek 

okolo cest.

 Výroba ptačích budek a krmítek v rámci projektového dne „Pomáháme 

ptáčkům“.

 Projektový den „Den Země“ – návštěva alejí, péče o ně, plnění 

kvízových a hravých úkolů.

 Projektový den – „Den vody“ – měření a počítání spotřeby vody             

v našich domácnostech, navrhnutí úspor, informace o vodě.







Letní aktivity
 Učíme se venku v přírodě nebo na naší zahradě v altánku, 

který je uzpůsobený k výuce.

 Využíváme na naší zahradě atraktivní prvky – pocitový 

chodník, rovnovážná stezka, kuličkovník.

 Chodíme na procházky do blízkého okolí, věnujeme se 

výtvarným aktivitám v přírodě a s přírodou.

 Realizace „Školy v přírodě“ – jezdíme jednou za dva roky na 

školu v přírodě. Letos jedeme do Mladoňova na konci 

školního roku.

 Spaní ve škole nebo na školní zahradě na závěr školního 

roku.







Děkujeme za pozornost.


